

Lansare de carte sub egida Bibliotecii Județene



CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU”
HUNEDOARA-DEVA



organizează

LANSARE DE CARTE



VIOREL GUȚU



28 noiembrie 2017, ora 17⁰⁰
Sala de Lectură a Bibliotecii Județene
„Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva

Magdalena Șerban

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva organizează în 28 noiembrie, începând cu ora 17, la Sala de Lectură, o întâlnire cu profesorul de istorie Viorel Guțu, care, cu acest prilej, își va lansa volumul intitulat „O zi, o lecție de istorie”, apărut de curând la editura Karina din Deva.

“Cartea este utilă cititorilor de toate vârstele, în primul rând elevilor, tinerilor care ar trebui să cunoască istoria, să tragă învățăminte din evenimentele din trecut și din viețile marilor personalități. Lansarea va oferi celor prezenți ocazia să dialogheze cu profesorul Viorel Guțu și să obțină un autograf pe acest excelent volum”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

O originală întâlnire cu istoria

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat ieri, la Sala de Lectură, o întâlnire cu profesorul de istorie Viorel Guțu (foto, în stânga) care și-a lansat volumul „O zi, o lecție de istorie”; apărut de curând la editura Karina din Deva. Autorul a dialogat cu cei prezenți, oferind și o serie de autografe.

„Autor al unui mare număr de articole și studii de istorie și de didactica istoriei publicate în reviste de specialitate, profesorul Viorel Guțu, din Hunedoara, a avut lăudabila inițiativă de a crea o pagină de facebook intitulată „Lecția de istorie”. Prin această pagină, apărută acum aproape patru ani, mai exact la 1 ianuarie 2014, a dorit să împărtășească unui număr cât mai mare de «internauți» pasiunea pentru istorie,

postând în fiecare zi câte un eveniment, câte o personalitate, care au legătură cu ziua respectivă. Adunate între copertile cărții, aceste informații au dat naștere unui original calendar desfășurat din ianuarie până în decembrie. Cine răsfoiește cartea profesorului Viorel Guțu face o incitantă călătorie în timp și spațiu, traversează epoci și cunoaște marile figuri ale istoriei naționale și universale. Numărul mare de participanți la acțiunea de lansare este o dovadă a faptului că istoria națională și universală se bucură de interes în rândul publicului de toate vârstele. Îi mulțumim pentru apariția editorială, îi urăm succes în tot ceea ce face și îl așteptăm, cu mare interes, cu noi volume”, a spus Sebastian Bara (foto, în dreapta) managerul Bibliotecii Județene. (M.Șerban)

